



ONGA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

3562 Onga, Rózsa utca 18.

Telefon: 46/543-000/117

E-mail-cím: onga@onga

TÁJÉKOZTATÁS

a Miskolci Járás 2024/2025. évi önkormányzati menetrendi egyeztetéséről

Az Építési és Közlekedési Minisztérium megbízása alapján az országos, regionális és elővárosi közforgalmú vasúti- és autóbusz-közlekedés szervezésében a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Nonprofit Kft. Közszolgáltatási Igazgatósága is közreműködik, koordinálja a menetrendek társadalmi egyeztetésének folyamatát, és megkereséssel élt Onga Város Önkormányzata felé, hogy mérje fel a településen élők igényeit a menetrendekkel kapcsolatban.

A lakosok vasúti és autóbuszos menetrendet érintő javaslataikat, észrevételeiket 2024. április 23. napjáig küldhették meg önkormányzatunk felé kérdőív formájában, amelyeket ezt követően összesítettünk és továbbítottunk a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet részére.

A Közszolgáltatási Igazgatóság a **2024. december 15-től** életbe lépő 2024/2025. évi vasúti és autóbusz menetrendeket érintő menetrendi egyeztetéseit elektronikus formában tartotta meg. A Miskolci Járást érintően 37 db észrevétel érkezett a közösségi közlekedéssel kapcsolatban.

Az ongai közlekedéssel kapcsolatban megfogalmazott javaslatok és az azokra adott válaszok az alábbi táblázatban kerültek összefoglalásra:

Onga	Kéri, hogy induljon több járat Ongaújfalu és Ócsanáros felé. Főként délelőtt, hiszen 7 óra után 3-2 óránként jár csak Miskolc felé a busz. Ugyanez jellemző az Miskolc-Ócsanáros viszonylatra is.	A rendelkezésre álló eljutási lehetőségek az ismert utazási igényeknek megfelelnek, menetrendi beavatkozás nem szükséges.
Onga	A 6:20-kor Miskolcra Ongára közlekedő 3724/713 számú járat ne csak iskolai előadási napokon közlekedjen, illetve induljon 6:30-kor, és akkor elegendő lenne a 6:50-es, a 6:40-es felesleges.	Miskolcra Ongára munkanapokon 6:30-kor és 6:50-kor tervez a Szolgáltató járatot indítani, amelyre várhatóan az augusztus hónapban bevezetésre kerülő menetrendi módosítás alkalmával kerülhet sor.
Onga	Délelőtt ne csak óránként 1 járat menjen Miskolcra, hanem legalább kettő.	A jelenlegi utasforgalom mértéke és a várható utasforgalom nagysága új járat beállítását nem indokolja.
Onga	Munkanapokon a Kultúrháztól 5:15-kor induló autóbusról problémás az átszállás a Búza téren az 5:35-kor Debrecen felé induló autóbuszra, illetve ez a járat csak munkanapokon közlekedik.	A 2021. júniusban bevezetett ütemes menetrend fenntartása érdekében az érintett járat indulási idejének módosítását a Szolgáltató nem támogatja.
Onga	A 4:33-kor Miskolcra Tornanádaskára induló vonathoz nincs járat.	Menetrendi beavatkozás az igények pontosítás nélkül nem szükséges.
Onga	Legyen autóbuszjárat Feisőzsolca-Onga viszonylatban.	Az adott viszonylatban jelenleg is van eljutási lehetőség az iskolához igazodóan a reggeli és a délutáni időszakban is. A jelenlegi járatgyakoriság, illetve a rendelkezésre álló utasforgalmi adatok nem indokolják a meglévő járatok útvonalának módosítását.

Onga, 2024. július 16.



Dr. Trizsi Zsolt
Dr. Trizsi Zsolt
polgármester